

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

MENSAGEM

Excelentíssimos Senhores Vereadores,

1º Tenente PM Bruno Cesar Ratti de Oliveira

Dados Pessoais:

Nome: Bruno Cesar Ratti de Oliveira

RG: 41.330.214-3

CPF: 337.961.168-92

Data de nascimento: 06 de maio de 2019

Natural de: Itararé - SP

Filiação: Edson Pinto de Oliveira

Maria Izilda Ratti

Estado Civil: Solteiro

Residente em Itapeva/SP

Dados Profissionais:

Promoções na Carreira Militar:

Admitido na Polícia Militar em 12 de fevereiro de 2007.

Graduado pela Academia de Polícia Militar do Barro Branco, onde completou com sucesso o Curso de Formação de Oficiais em de dezembro de 2010 e foi declarado Aspirante a Oficial PM.

Em 25 de agosto de 2011 foi promovido por merecimento intelectual ao posto de 2º Tenente PM.

Em 24 de maio de 2014 foi promovido por antiguidade ao posto de 1º Tenente PM.

Cursos de Graduação e Especialização profissional:

Além da Graduação de Bacharelado em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública pela Academia de Policia Militar do Barro Branco, possui:

Bacharelado em Direito, Universidade Cruzeiro do Sul – São Paulo – SP/2014.

Pós-graduação em Ciências Jurídicas pela Universidade Cruzeiro do Sul - São Paulo - 2014.

Pós-graduando em Direito Penal – Curso Fórum – São Paulo – 2019.

Curso de Especialização Profissional/Policiamento em Eventos/2014 – ministrado no 2º Batalhão de Choque.



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

Curso de Especialização Inteligência Policial/ 2017 – ministrado pelo Centro de Inteligência da Polícia Militar.

Unidades Policiais Militares em que Serviu:

12º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (São Paulo) – DEZ/10 até AGO/13

54º Batalhão de Polícia Militar do Interior (Itapeva) – AGO/13 até o presente momento.

Láureas do Mérito Pessoal:

5º Grau: 2011

4º Grau: 2014

3º Grau: 2015

2º Grau: 2017

Colar Evocativo Sesquicentenário da Revolução Liberal de 1842 – Concedido 2017.

Breve Histórico:

O 1º Tenente PM Ratti, nasceu em Itararé, residindo lá até os 19 anos de idade. Cursou Ciência da Computação na UNESP no município de Presidente Prudente. Durante o 1º ano, obteve sucesso na entrada da Academia do Barro Branco ingressando em 12 de fevereiro de 2007.

Permaneceu em São Paulo durante os 04 anos, concluindo a formação e sendo classificado no 12º BPM/M, zona sul de São Paulo. Após certo tempo, foi movimentado para a cidade de Itapeva, onde fixou residência.

Já no 54º BPM/I, exerceu diversas funções. Iniciou trabalhando como Comando Força Patrulha, passando pelo comandamento da Força Tática. Com o passar do tempo, exerceu o comando interinamente da 1ª Cia, sede em Itapeva. Exerceu também diversas funções no Estado-Maior do batalhão.

Atualmente e contando com 06 anos de batalhão, chefia a Seção de Inteligência, acumulando também as funções de chefe do setor de Pessoal e chefe do setor de Comunicação Pessoal.

Reside no município de Itapeva, onde criou laços afetivos com a cidade e a sua população.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 0005/2019

Autoria: Jeferson Modesto Silva

Concede Título de Cidadania Itapevense ao Senhor Bruno Cesar Ratti de Oliveira.



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA

Palácio Vereador Euclides Modenezi

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 Secretaria Administrativa

A Câmara Municipal de Itapeva, Estado de São Paulo, APROVA o seguinte DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Itapevense ao Senhor Bruno Cesar Ratti de Oliveira.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Palácio Vereador Euclides Modenezi, 7 de maio de 2019.

JEFERSON MODESTO SILVA VEREADOR - MDB